

昆明市  
广福路

# 投资打水漂 所幸没有事

# 多名女子欲跳楼 全部被安全解救



有人跳楼，惊动民警、消防等现场解救。



两人昏迷，多人用专业设备转运。

昨日上午9点左右，多名读者打进春城晚报-开屏新闻热线爆料称，昆明市广福路贵州商会楼上有多名女子欲跳楼。接到线索后，记者第一时间赶往现场。

上午10点左右，当记者赶到楼下时，看见广福路红星美凯龙对面的玺瑞艺术大厦楼顶边缘处站着10余人，其中包括已经赶到楼顶的民警和消防救援人员，他们对几名女子进行劝说并企图靠近。记者目测这栋楼约有30米高，“像这样我们怎么活呀，钱都被他们骗走了……”就在记者靠近楼栋时，听见其中一名女子大声哭喊道。

为了解更多情况，记者乘坐电梯来到了玺瑞艺术大厦的天台，见众多民警和消防救援人员正在对相关人员进行劝说和解救。李女士被解救下来后，坐在天台的地面上泣不成声。经过记者询问了解，李女士说出了事情的原委。

原来，从去年年底开始，他们很多人都对云南某信息商务技术有限公司进行投资，项目涉及玉器、电影、手机App、小程序游戏等。“一开始他们承诺投资返利，可随着时间的推移，不但没给我们分红，还一直让我们往里投钱，说是等周期到了就返利并返还本金。到后来，还停止我们提现。今年5月份，公司的负责人‘人间蒸发’了。”李女士说，参与投资的人不在少数，少的投了

几万，多的则投了数百万，现在拿不到红利也拿不到本金，就连公司的负责人也联系不上了。“钱全部投进去，现在一分都拿不出来，手上也没有钱了，我们实在是走投无路了……”李女士边说边抹眼泪。

救援现场，两名女子因情绪激动昏了过去，消防救援人员运用专业救援设备将她们转运下来，送上早已在现场等候的120急救车。

截至上午10点40分，楼顶所有人员均被安全解救。据记者了解，多名当事人反映的投资无法收回的情况，目前警方已经介入调查。

一位围观市民说，遇到再大的困难，都应该冷静下来寻找解决办法，毕竟没有过不去的坎。这种贸然的危险举动，不仅是对自己不负责，对家人不负责，也造成了一定行政资源的浪费，不可取！

本报记者 刘嘉 摄影报道

春城晚报  
开屏新闻App  
理想生活 即刻开屏



**一心堂** **大健康 药店**

**6666店同庆** **双重好礼6天钜惠**  
7月24日-26日 7月31日-8月2日

## 满立得



或

# 25%

递增大返利  
活动期间 逢会员日

- 慢病类药品 **2元**起
- 应季类药品 **1元**起
- 指定家用 **医疗器械类 66折**

会员消费净额满100元再得100元优惠套券

一张10元券(满49元可用1张)、两张20元券(满99元可用1张)、一张50元券(满249元可用1张)优惠券于领券次日生效使用(遇节假日顺延至下一个工作日)，每个会员限领一次，此券不可与其它活动同时参与。

温馨提示：1、本活动不与其他活动同时参与，眼镜及部分商品不参与活动；2、生活用品以门店实际保有为准，图片仅供参考；3、返利金额不设找补，超出金额由顾客补足，详情以门店告知为准；4、每个会员限领一次，不可累计使用，不可拆分使用，不可兑换现金，不与其他优惠活动同时参与，使用时限：2020年9月20日前。

全国十省市6666家直营药店 · 2000万会员 · 股票代码002727 **广告**